

内部传真电报

来电单位	市安办	文号	
收到时间	01月21日17时50分	等级	份数
内 容 提 要	市安委会办公室关于切实加强机构改革期间安全生产工作的通知		
拟办意见	<p>请卢平同志阅示，请张涛同志阅。</p> <p style="text-align: right;">陈守刚 2019-1-21</p> <p style="font-size: small; text-align: right;">批请区安委办牵头，请辖区各生产企业配合。</p>		
领导批示	<p>请卢平同志，并传达精神</p>		
承办单位	<p>请传达各企业安委会同志，确保企业不发生安全事故。</p> <p style="text-align: right;">21/21</p>		

海州区政府办公室



江苏省连云港市发电

发电单位 市安全生产委员会办公室 签批盖章 方念军

等级 急 ●明电 连安办传〔2019〕5号 编号

市安委会办公室关于切实加强机构改革期间安全生产工作的通知

各县、区人民政府，功能板块管委会，市各有关部门和单位：

当前，全市市级机构改革已经正式铺开，各县（区）机构改革也将随之进行，按照市委、市政府关于加强机构改革期间安全生产、应急救援工作的部署要求，现就有关事项通知如下：

一、进一步强化政治意识和责任担当。机构改革工作事关长远和全局，确保全市改革期间安全生产、应急救援等工作有序开展，为改革顺利推进提供安全稳定的环境，是各级、各部门当前一项重要的政治任务。各地、各部门、各单位要提高政治站位，增强“四个意识”，严格落实安全生产责任制和自然灾害防治责任，细化方案，压实责任，绝不能出现任何责任悬空和工作断档。当前，正值机构改革关键时期，要按照“先立后破、不立不破”原则，确保安全生产、防灾减灾、应急救援等关键领域思想不乱、队伍不散、工作不断、力度不减。安全生产、应急管理工作相关职能没有完成交接的，原单位要继续按照工作职责抓好落实。由于市、

共3页



扫描全能王 创建

县（区）两级机构改革不同步，市和县（区）部门不完全对口，县（区）相关部门按照职能对口原则，接受市相关部门指导，完成交办工作。改革后，负有安全监管和应急管理职责的部门，要对接到位，责任到人，始终绷紧神经，绝不能有丝毫松懈、半点马虎，全面履行安全生产和应急管理工作责任。

二、进一步强化重点行业领域安全监管。临近年底，各类企业进入生产高峰，供暖供气、用火用电需求旺盛，群众出行和聚会集会活动增多，人流物流车流密集，再加上低温、雨雪、冰冻等灾害性天气多发，往往导致事故多发频发。各地、各部门和单位要时刻保持清醒头脑，增强忧患意识，深入分析当前安全生产规律特点，超前研判可能出现的各种安全风险，加强组织领导，采取针对性管控措施，严防各类事故发生。要突出交通运输、危险化学品、消防、海洋渔业、森林防火、建筑施工、特种设备、城镇燃气、烟花爆竹、金属冶炼等重点行业领域和人员密集场所，强化大型活动人流监测疏导，有针对性地开展专项整治和监管执法，强化风险管控和隐患排查治理。各级安全生产专业委员会要根据各自行业领域特点，督促各类生产经营单位进一步落实安全生产主体责任，狠抓重大安全风险、重大事故隐患重点治理，确保重点行业领域安全生产形势平稳可控。

三、进一步强化值班值守和应急处置。各地、各部门和单位要时刻保持枕戈待旦、快速反应的备战状态，备足应急物资和装备，一旦发生险情迅速出动、全力救援、科学施救，最大限度减少损失。要进一步完善灾害预警、会商和应急救援联动机制，强化应急（安监）、公安、交通运输、消防、气象等部门协调联动，做到信息共享、快速反应、密切配合，形成工作合力。要加强值班值守，严格执行领导干部带班、重要岗位 24 小时值班制度，加



强事故灾情信息核实、上报，坚决杜绝漏报、迟报和瞒报。要运用字幕新闻、公益广告等多种形式，广泛开展安全知识宣传，增强社会公众安全防范意识和能力；加强事故灾害舆情监测、研判，发现舆论热点立即核实、及时处置、主动回应，正确引导舆论。

连云港市安全生产委员会办公室

2019年1月21日

